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Magyarországot a Junior Lány Európa bajnokságon képviselő csapat tagjai: 
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Utazás, szállás 
A junior lány és fiú csapat és a lány reménységek csapatával együtt Palma de Mallorcába 2022. 
október 05-én este érkezett meg. A repülőtérről több órás késéssel volt a beérkezés a szálláshelyre. 
Emiatt az előre kifizetett vacsoráról lemaradtunk. Ezt az étkezést a repülőtéren saját költségünk 
terhére kellett megoldanunk.  
 
A verseny helyszíne a szállástól kb. 20 km-re volt, ide és vissza a csapatokat közös transzfer 
szállította. Az étkezések (reggeli, ebéd, vacsora) a szálláshelyen voltak, így az ebéd idejére szintén 
transzfer vitte-hozta a versenyzőket. 
 
Lebonyolítási rend 
Az EB kilövő versennyel indult az első napon (10.06.). 
 
 
 



KILÖVŐ VERSENY 
 
Az első fordulóban, a négy közé jutásért Léna török ellenfelet kapott. Merve Karakayat 34-25-re 
győzte le. 34 pontos dobásával Léna versenycsúcsot ért el. 
Döntőbe jutásért a svájci Laura Dos Santos Silva ellen fölényesen, 29-14-re  nyert. Ezzel az 
eredménnyel az eddigi legjobb magyar helyezést érte el. Bizakodva vártuk Lénától a további sikeres  
dobásokat. 
A hazai pálya előnyét élvező spanyol Auxi Soto Caracuel 41-16-ra győzött. 41 pontos eredményével 
megdöntötte Léna korábban elért versenycsúcsát. 
Szeretném megemlíteni azt a nem elhanyagolható tényt hogy az ebédről a transzfer úgy volt 
megszervezve hogy a verseny helyszínére pont visszaérkeztünk a döntő előtt, de már idő nem maradt 
a bemelegítésre. Ez nagyban befolyásolta Léna teljesítményét. Ennek ellenére a döntőben méltó 
ellenfele volt a spanyolnak de alulmaradt a küzdelemben. 
 

                  
 

                  
 



 
 
 
 A selejtező kör után kezdődött a csapatverseny. 
A junior lány kategóriában 11 csapat indult. 
A triplett versenyt 5 fordulós svájci rendszerben rendezték meg. Az első négy helyezett csapat az 
európa bajnoki címért, a további helyezett csapatok kieséses rendszerben a Nemzetek Kupájáért 
mérkőztek.  
 
1. forduló: Magyarország-Spanyolország 2-13 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána 
 
                                                     

 
 
2. forduló: Magyarország-Svájc 13-3 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána 
 
 



3. forduló: Magyarország-Németország 4-13 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána. Csere:  
 

                       
 
4. forduló: Belgium-Magyarország  8-13 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána.  
 
5. forduló: Franciaország-Magyarország 13-5 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Fodor Lili, Klauzer Liliána 
 

                                
 
Öt forduló összesítésében 6. helyezést érte el a Magyar lány csapat. Ezzel az eredménnyel a 
Nemzetek kupájában folytathatta a versenyzést a következő napon.  
   A fordulók eredményei: 
 

 
 
 



Sorrend a svájci rendszer lebonyolítása után: 

                           
 
NEMZETEK KUPÁJA  
 
Négy közé jutásért: Slovenia - Magyarország 10-13 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána 
 
Elődöntő: Belgium – Magyarország 12-13 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána 
 
Döntő: Németország – Magyarország  13-4 
Kezdő csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána 
 

                                   
 
 
A végső sorrend a fenti táblázatokban látható (EB, Nemzetek Kupája). 
 
Egyéb észrevétel: 
 
Az előző világversenyekről szóló beszámolókban is szerepelt és mi is láthattuk, hogy más országok 
mennyivel jobb anyagi körülményeket tudnak biztosítani a felkészüléshez és a részvételhez. 
Konkrétan fizetik a felkészülésre szánt utazási, étkezési költségeket. a felszerelést megvásárolják a 
versenyzőik számára. A kiutazási költségeket (szállás, étkezés) szintén a szövetség finanszírozza. 
Eredményesség után pénzbeli jutalmat kapnak a versenyzők és az ország szövetsége is. 
 
  
 
 



Felkészülés: 
A csapat felkészülése két hetenkénti összetartással valósult meg, ahol technikai és taktikai felkészítő 
feladat helyzeteket oldottak meg a versenyzők. 
Ezeken az összetartásokon, edzéseken Fodor Lili egyszer sem volt jelen. 
Ez komoly kihívást jelentett versenyzőnek és vezetőnek egyaránt. 
Nem tudjuk hogyan készült, mit tud teljesíteni és így ez feszültség forrása lett a verseny folyamán. 
 
 
A technikai feladatok kiosztásra kerültek hogy kinek mit kell gyakorolni a következő találkozásig. 
Edzőmérkőzést is játszottak, valamint a felnőttek mezőnyében is versenyeztek és a CC itthoni 
versenyén is fejleszthették tudásukat. 
 
Csapat: 
Az edzési napokon való együttműködés a csapattagok között segített a csapatszellem formálásában. 
Fontos megemlíteni hogy kitűztek egy célt maguk elé és ez motiválta őket. 
A csapat akkor esett szét amikor a csapat kapitánya nem értett egyet az edzői elképzeléssel és nem 
tartotta be a kéréseket, nem kért segítséget illetve megkérdőjelezte a megbeszélésen elhangzottakat. 
Amikor én ezt tapasztaltam, négyszemközt beszélgetve szerettem volna segíteni, tudni hogy miért 
nincs felszabadult és jókedvű játék, arrogáns választ kaptam a segítőkészségemre és fogta magát ott 
hagyott a megbeszélés helyszínén. 
Kértem arra hogy gondolja át azt hogy hol van és a pályán tartsa össze a csapatot. 
Szeretném megemlíteni hogy azóta sem kért elnézést tőlem. 
Azt gondolom hogy ez a magatartás nem elfogadható egy fiatal játékostól. Így hogy egy nemzetközi 
versenyen történt ahol az országot képviselve vagyunk jelen, nem engedhetjük meg. 
 
A felkészülés alatt elhangzott hogy akkor tudnak teljesíteni ha együtt elemezzük, beszéljük meg a 
történteket és nem egymás háta mögött. 
Ez sajnos nem így történt mert a háttérben más beszélgetéseket folytattak versenyzőink amiből 
kialakult egy feszült helyzet. 
Erről csak később értesültünk a verseny után. 
A mérkőzések alatt a többi csapattag kérte az edzői segítséget ha a játék menete indokolta. 
A csapat edzője mindent megtett hogy rendezze a feszültséget de nem igazodott a csapat kapitánya. 
Szülői vélemény szerint is nem az első alkalom hogy a feszültséget a versenyző nem tudja kezelni. 
 
      
Ide tartozik továbbá hogy két alkalommal sem volt vacsoránk mert nem tudták időben 
összeegyeztetni a verseny végét a vacsora idejével. 
Valamint a búcsú vacsora sem volt megtartva. 
Az utolsó este kaptunk arról információt ha megvan az általunk vásárolt vacsora számlája akkor 
kifizetik ezt. Sajnos nem volt számla mert nem gondoltunk erre. 
A repülőtérre megérkezésünk után is több órát kellett várakoznunk, itt is magunk költségén 
étkeztünk. 
 
Konklúzió: 
Amíg önköltséges alapon működő szervezet, sportág tagjai vagyunk jobban meg kellene becsülni 
egymást, versenyző és edzők viszonylatában is hiszen a szabadidőt is feláldozzuk a közös 
szenvedélyért. 
Kellemetlen megemlíteni de beszélni kell róla hogy addig amíg úgy tudjuk hogy a lányok azt 
mondták pihenni mennek a másnapi versenyre akkor ne menjenek be a lányokhoz éjjel egy utánig 
más csapatba tartozó versenyzők, akik már nincsenek versenyben, mert zavarják a pihenésüket. 
Mint vezető ez a tény csak később a hazautazás közben jutott tudomásunkra.  
Ezeket a beszélgetéseket az utolsó estére kellett volna hagyni véleményem szerint. 
 
 
 



Tapasztalatátadás: 
Addig amíg egymás felé ilyen kis közösségben nem a segítségadás hanem a feltételezések vannak 
előtérben, tehát nincs összhang addig egy sportág nem tud fejlődni, előre lépni. 
Az utánpótlás képzést kevés egyesület tudja megvalósítani, ami szintén az előre lépés záloga. 
A közösségépítő szerepe fontos ennek a játéknak a fiatalok körében, ezt kell olyan emberek és 
helyek lehetőségét figyelembe véve építeni. 
Bízom abban hogy a Tisztelt elnökség érzékeli a pozitív hozzáállásomat, jobbító szándékomat és 
elfogadja beszámolómat. 
 
Tisztelettel Lepsényi Klára, delegáció vezető  


